



投稿E-mail: ljj@cnbb.com.cn

尴尬时分

王毅

帮美女停车

那天到商场，停好车，下车刚走了两步，就听见后面有车鸣笛。回头一看，身后有辆红色轿车，一位漂亮的女孩从车窗伸出头朝我招手：“大哥，大哥，这个车位太小了，我要停进去，能帮我指挥一下方向吗？”

美女相求，自然无法拒绝。可对方水平太臭了，无论我怎么指挥，车还是不能停进去，急得我差点说出“还是我帮你来停吧”这样的话。

没想到美女开口了：“要不，你来帮我停吧。”说着，人已下车。

于是，我上了她的车，心里一阵得意，可以在美女面前显摆一下自己倒车的水平。接下来，我装作很机敏的样子扫视前后各一次，右手习惯性地摸了一下，不禁一愣，抬头问：“你这车是自动档的？”

美女说：“是啊。”

我脸一红，赶紧下车说：“不好意思，自动档的车，我没开过。”

人小鬼大

张金初

抵触

早晨，我带女儿外出吃早餐，女儿是这也不吃那也不吃。

我都吃饱了，可女儿只吃了两个小笼包，喝了半碗稀饭。我只好强行规定：“还有四个小笼包，你必须吃完。”

女儿无奈地夹起一个小笼包，然后手一抖没夹住，小笼包掉地上了。她连忙用手去捡，我说：“不要了，脏。剩下的三个都吃完。”

女儿又夹起一个，然后手又一抖，小笼包又掉地上了……

家庭趣事

陈玮

明天更精彩

下午，老公打来电话说他晚上有应酬，不回家吃饭了。我嘱咐他少喝酒，别贪杯，避免伤身体。老公哼哼哈哈答应了。

夜里11点多，老公歪歪斜斜回到家。我赶紧去扶他，生气地说：“让你少喝，怎么又喝成这样！”

老公见我生气，直勾勾看着我。突然，他盯着我不停地眨眼睛。

我疑惑地问：“你眼睛怎么了？”

老公摇晃了一下说：“我在刷新。”

我看着他的滑稽样，听他说着醉话，觉得又好气又好笑，忍不住“噗嗤”一声笑出声来。

老公看着我，得意地说：“刷新成功。”

处境堪忧

胡永年



原来如此

张家坤

惩罚

看着儿子的成绩单，我欲哭无泪。老婆说：“这次要下狠手，扇耳光。”我说：“要不，你下手。”

老婆说：“亏你还是个大老爷们，必须你扇。”

我又说：“要不就象征性扇两下。”

老婆说：“不行，那没有警醒作用。”

于是，我只能使足了劲，狠扇了自己两个耳光：“叫你整天打牌，不好好辅导孩子学习！”

匪夷所思

肖进

多看了一眼

仅仅是因为我与老婆上街的时候，回头多看了一眼那个和我擦肩而过的长发女孩，老婆便生气了。

回家后，老婆打开电脑，在网上大肆购买化妆品与衣服，就那么一会儿时间，把我一个月的工资就玩完了。

我无比心疼地说：“亲爱的老婆大人，你生气也不用拿钱出气啊。”

老婆朝我露出狡黠的笑容，说：“我只是要证明给你看，只要我肯花点钱，我也不比那个你多看了一眼的人差。”

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

有“福”同享，有“彩”同乐

“双色球”6亿元大派奖火热进行中

福彩“快乐彩”3000万派送12日开启

上市3周年，派奖3000万，浙江福彩“快乐彩”感恩大回馈活动将于12月12日正式开启，每天80期，期期派，天天有惊喜，3000万奖金派完为止。

最高返奖率升至73.23%

与今年6月份开展的“快乐彩”2000万派送方式相同，此次派送依然对任选三、任选四、任选五、任选六、任选七这5种最受彩民喜爱的玩法进行派奖。其中，“任选四”的单注奖金由原来的115元提高到145元，返奖率达到73.23%，是5种玩法中加奖幅度最大的。“任选五”加奖奖金最多，单注奖金由原来的930元提高到1150元，增加了220元。任选三、任选六、任选七的单注奖金分别从25元、155元、44元提高到32元、190元、55元。

派送活动什么时候结束？

此次派送活动定于12月12日开始，但是活动最

附：加奖奖金表

玩法	加奖前奖金(注)	单注加奖金额	加奖后奖金(注)
任选三	25元	7元	32元
任选四	115元	30元	145元
任选五	930元	220元	1150元
任选六	155元	35元	190元
任选七	44元	11元	55元

鄞州彩友中100注“3D”单选奖

2015年12月2日，福彩“3D”第2015329期开奖，当期开出的中奖号码为：4、5、1，来自宁波鄞州的陈先生（化姓）仅花200元便收获了100注“3D”单选奖，成为了当期的大赢家。两天后，他现身宁波市福彩中心，兑领了104000元奖金。

据了解，陈先生接触福彩“3D”游戏已有五年的时间，期间也经常中得单选奖，谈及自己的购彩心得，他用了“做足功课、谨慎投入”这八个字进行了简单的概括。“我每天花在‘3D’上的时间大概在一个小时左右，有空的时候会更长一些！”谈起“做功课”，陈先生笑着表示要远比当年读书时来得认真。最早以前，查找资料、号码走势全靠代销点里的走势图，自从学会了使用电脑后，网络上的“3D”资讯给了他更多的灵感，这注帮他收获了100注单选奖的“4、5、1”，正是陈先生结合网友们的意见推算出来的。

陈先生说，自己虽然购彩多年，但在购彩的投入上一直很理性和谨慎，若不是这次对挑选的号码极有信心，他也不会花这么多钱投注。对于奖金的使用他表示尚未想好，但今后一定会继续支持福利彩票。

